
LINK REHABILITATION
LINK REHABILITATION

HAND

FINGERSCHIENEN
FINGER SPLINTS

SPLINTS
SPLINTS

QUENGEL
KNUCKLE BENDERS

ZEHENSCHIENEN
TOE SPLINTS

AUGENKLAPPEN
EYE PATCHES



Rehabitilation

Erklärung der Piktogramme | Explanation of Pictograms

Hersteller | Manufacturer

REF Artikelnummer | Article number

MAT Material | Material

Kennzeichnung, durch die der Hersteller erklärt, dass das Produkt den geltenden Anforderungen genügt, die in 
den Harmonisierungsrechtsvorschriften der Gemeinschaft über ihre Anbringung festgelegt sind |
Product meets the applicable requirements, which are regulated in the EU harmonization legislation for the 
affixing of the CE marking.

0482/



Fingerschienen | Finger Splints

Splints | Splints

Quengel | Knuckle Benders

Zehenschienen | Toe Splints

4

16

17

19

22

23

24Index | Index

Augenklappe | Eye Patch

Zwillingsschienen | Twin-Strap Splints

LINK REHABILITATION

LINK REHABILITATION



4

Fingerschienen | Finger Splints1

LINK Fingerschienen nach Stack |  
LINK Finger Splints Stack Type

Indikationen: 
Strecksehnenabriss, Schutz bei Fingerspitzen-  
und Nagelbettverletzungen 

Die Fingerschienen nach Stack dienen der Fixierung des 
distalen  Fingergelenkes in Extensionsstellung. Die Kappe 
über der Phalanx media wird vorzugsweise mit einem 
VELCRO-Strap fixiert. Das proximale Interphalangealgelenk 
liegt frei und bleibt beweglich. Dank der perforierten 
Oberfläche gelangt Luft an die Haut. 

Indications: 
Avulsion of the extensor digitorum, fingertip and 
nail bed injuries

The finger splint according to Stack serves to fix the distal 
finger joint in the extension position. The cap over the 
phalanx media is preferably fixed with a VELCRO Strap. 
The proximal interphalangeal joint is exposed and remains 
mobile. Thanks to the perforated surface, air reaches the 
skin.
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*   inklusive 40 VELCRO-Straps (klein und groß, je 20 Stück) | 40 VELCRO straps included (small and large size, 20 pieces each)

Fingerschienen | Finger Splints

Einzeln, hautfarben | Each Skintone

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

00 3.5 cm 10-2225/10

0 4.0 cm 10-2225/11

1 4.5 cm 10-2220

2 5.0 cm 10-2221

3 5.5 cm 10-2222

4 6.0 cm 10-2223

5 6.5 cm 10-2224

5.5 7.0 cm 10-2224/55

6 7.5 cm 10-2225

7 8.0 cm 10-2225/07

1-5, 6
Standardsortiment  

(in 6 Größen,  
je 5 Stück)

Standard  
assortment  

(6 sizes,  
5 pieces each)

10-2226

1-7
Großsortiment*  
(in 8 Größen,  
je 5 Stück)

Large assortment* 
 (8 sizes,  

5 pieces each)
10-2226/02

00-7
Komplettsortiment* 

(in 10 Größen,  
je 4 Stück)

Complete assort-
ment* (10 sizes, 
4 pieces each)

10-2226/03

Einzeln, farblos und thermoplastisch | 
Each Clear Thermoplastic

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

00 3.5 cm 10-2228/10

0 4.0 cm 10-2228/11

1 4.5 cm 10-2228/01

2 5.0 cm 10-2228/02

3 5.5 cm 10-2228/03

4 6.0 cm 10-2228/04

5 6.5 cm 10-2228/05

5.5 7.0 cm 10-2228/55

6 7.5 cm 10-2228/06

7 8.0 cm 10-2228/07

1-5, 6
Standardsortiment  

(in 6 Größen,  
je 5 Stück)

Standard  
assortment  

(6 sizes,  
5 pieces each)

10-2229

1-7
Großsortiment* 
(in 8 Größen,  
je 5 Stück)

Large assortment* 
 (8 sizes,  

5 pieces each)
10-2229/02

00-7
Komplettsortiment* 

(in 10 Größen,  
je 4 Stück)

Complete assort-
ment* (10 sizes, 
4 pieces each)

10-2229/03

Einzeln, hautfarben und gepolstert | 
Each Skintone and Padded

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.0 cm 10-2231/01

2 4.5 cm 10-2231/02

3 5.0 cm 10-2231/03

4 5.5 cm 10-2231/04

5 6.0 cm 10-2231/05

5.5 6.5 cm 10-2231/55

6 7.0 cm 10-2231/06

7 7.5 cm 10-2231/07

1-7
Großsortiment*  
(in 8 Größen,  
je 5 Stück)

Large assortment* 
 (8 sizes,  

5 pieces each)
10-2231/90
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LINK Fingerschienen nach Stack für „Knopflochfinger“ |  
LINK Finger Splints Stack Type Boutonnière

Fingerschienen | Finger Splints1

Indikationen: 
Knopflochdeformität 

Diese Fingerschienen nach Stack sind speziell für Finger 
mit „Knopflochdeformität“ (Boutonnière Deformity) 
vorgesehen. Auf die leichte dorsale Krümmung wurde in 
diesen Schienen verzichtet, sodass das proximale 
Interphalangealgelenk gerade in Extension gehalten wird. 

Indications: 
Buttonhole deformity

The Stack type Finger Splints have been specially designed 
for fingers with “buttonhole deformity” (Boutonnière 
Deformity). The slight dorsal curvature was dispensed 
within these splints so that the proximal interphalangeal 
joint is held in extension.
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Fingerschienen | Finger Splints

Länge | Length

51 mm

Größe | Size Stückzahl | Pieces

klein small 1 Packung à 25 Stück 25 pieces per package 10-2227/02

groß large 1 package à 25 Stück 25 pieces per package 10-2227/04

zusätzlich lieferbar | additionally available

VELCRO-STRAPS
VELCRO-Straps zur Befestigung der  Fingerschienen.  
Strap um die Schiene  legen und mit Klettverschluss  
fixieren. Überstehendes Strapband abschneiden.

VELCRO STRAPS
VELCRO straps for attaching the finger splints.
Place strap around the rail and fasten it with the VELCRO.  
Cut off excess tape.

Einzeln, hautfarben | Each Skintone

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.5 cm 10-2218/01

2 5.0 cm 10-2218/02

3 5.5 cm 10-2218/03

4 6.5 cm 10-2218/04

5 7.0 cm 10-2218/05

6 7.5 cm 10-2218/06

7 8.0 cm 10-2218/07

1-7
Komplettsortiment

(in 7 Größen,  
je 5 Stück)

Complete assort-
ment (7 sizes, 
5 pieces each)

10-2218/19

Einzeln, farblos und thermoplastisch |  
Each Clear Thermoplastic

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.5 cm 10-2219/01

2 5.0 cm 10-2219/02

3 5.5 cm 10-2219/03

4 6.5 cm 10-2219/04

5 7.0 cm 10-2219/05

6 7.5 cm 10-2219/06

7 8.0 cm 10-2219/07

1-7
Komplettsortiment 

(in 7 Größen,  
je 5 Stück)

Complete assort-
ment (7 sizes, 
5 pieces each)

10-2219/11

Einzeln, hautfarben und gepolstert | 
Each Skintone and Padded

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.0 cm 10-2218/11

2 5.0 cm 10-2218/12

3 5.5 cm 10-2218/13

4 6.5 cm 10-2218/14

5 7.0 cm 10-2218/15

6 7.5 cm 10-2218/16

7 8.0 cm 10-2218/17

1-7
Komplettsortiment

(in 7 Größen,  
je 5 Stück)

Complete assort-
ment (7 sizes, 
5 pieces each)

10-2218/21
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Fingerschienen | Finger Splints1

*   inklusive 40 VELCRO-Straps (klein und groß, je 20 Stück) | 40 VELCRO straps included (small and large size, 20 pieces each)

Indikationen: 
Strecksehnenabriss, Fingerspitzen-  
und Nagelbettverletzungen

Die anpassungsfähigen modifizierten Fingerschienen haben 
im dorsalen proximalen Anteil einen durchgehenden Schlitz. 
Beim Anlegen des Fixationsbandes passt sich deshalb die 
Schiene dem Finger exakt an. Nach Abschwellen des 
verletzten Fingers kann die Schiene nachjustiert werden.

Indications:
Avulsion of the extensor digitorum, fingertip  
and nail bed injuries

The adjustable, modified finger splints are split right along  
the dorsal proximal section. Consequently,
when the fixing strap is put into position, the splint fits this 
area of the finger exactly. As the swelling of the finger 
subsides, the splint may be adjusted easily.

LINK Fingerschienen nach Stack mod. n. Drzezga |
LINK Finger Splints Stack Type modified acc. to Drzezga

Einzeln, hautfarben | Each Skintone

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

00 4.5 cm 10-2232/10

0 4.5 cm 10-2232/11

1 5.0 cm 10-2232/01

2 5.0 cm 10-2232/02

3 5.5 cm 10-2232/03

4 6.0 cm 10-2232/04

5 5.5 cm 10-2232/05

5,5 7.0 cm 10-2232/55

6 7.5 cm 10-2232/06

7 8.0 cm 10-2232/07

00-7
Komplettsortiment*

(in 10 Größen,  
je 4 Stück)

Complete assort-
ment* (10 sizes, 
4 pieces each)

10-2232/90



9

Fingerschienen | Finger Splints

*   inklusive 40 VELCRO-Straps (klein und groß, je 20 Stück) | 40 VELCRO straps included (small and large size, 20 pieces each)

Indikationen: 
Strecksehnenabriss,  Fingerspitzen-  
und Nagelbettverletzungen

Die STACTIP Fingerschienen sind, unter Berücksichtigung der 
Anatomie, distal,  volar über dem terminalen Tastballen 
gefenstert. Durch dieses Fenster wird es möglich, zu tasten 
und gewisse sensible Arbeiten mit „Fingerspitzengefühl“ 
durchzuführen. Eine große Öffnung im dorsalen Bereich der 
Fingerschiene sorgt für eine gute Luftzirkulation.

LINK Fingerschienen nach Stack STACTIP | 
LINK STACTIP (STACTILE) Finger Splints Stack Type

Indications:
Avulsion of the extensor digitorum,  
fingertip and nail bed injuries

In view of the anatomy, the STACTIP  Finger Splints have a 
distal, volar window over the tactile elevation. Thanks to this 
window, it is possible for the patient to maintain the sense  
of touch and to carry out certain sensitive tasks.  
A large opening in the dorsal area of the finger splint  
ensures good air circulation.

Einzeln, hautfarben | Each Skintone

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.5 cm 10-2208/01

2 5.0 cm 10-2208/02

3 5.5 cm 10-2208/03

4 6.0 cm 10-2208/04

5 6.5 cm 10-2208/05

5.5 7.0 cm 10-2208/55

6 7.5 cm 10-2208/06

7 8.0 cm 10-2208/07

1-7
Komplettsortiment*

(in 8 Größen,  
je 5 Stück)

Complete assort-
ment* (8 sizes, 
5 pieces each)

10-2208/90

Einzeln, farblos und thermoplastisch |  
Each Clear Thermoplastic

Größe | 
Size

Umfang | Circumference

1 4.5 cm 10-2209/01

2 5.0 cm 10-2209/02

3 5.5 cm 10-2209/03

4 6.0 cm 10-2209/04

5 6.5 cm 10-2209/05

5.5 7.0 cm 10-2209/55

6 7.5 cm 10-2209/06

7 8.0 cm 10-2209/07

1-7
Komplettsortiment*

(in 8 Größen,  
je 5 Stück)

Complete assort-
ment* (8 sizes, 
5 pieces each)

10-2209/90
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MODERN – EINZIGARTIG – ZUVERLÄSSIG
– THE COLOR COLLECTION – 

Fingerschienen | Finger Splints1

LINK Fingerschienen nach Stack, einzeln, farbig | LINK Finger Splints Stack Type, Each Colored

Größe 
| Size

Umfang |  
Circumference

neon grün | 
neon green

neon pink |  
neon pink

schwarz | black
weinrot |  
claret-red

gold glitzernd |  
glittering gold

silber glitzernd |  
glittering silver

00 3.5 cm 10-2225/10NG 10-2225/10NP 10-2225/10BL 10-2225/10RE 10-2225/10GG 10-2225/10SG

0 4.0 cm 10-2225/11NG 10-2225/11NP 10-2225/11BL 10-2225/11RE 10-2225/11GG 10-2225/11SG

1 4.5 cm 10-2220NG 10-2220NP 10-2220BL 10-2220RE 10-2220GG 10-2220SG

2 5.0 cm 10-2221NG 10-2221NP 10-2221BL 10-2221RE 10-2221GG 10-2221SG

3 5.5 cm 10-2222NG 10-2222NP 10-2222BL 10-2222RE 10-2222GG 10-2222SG

4 6.0 cm 10-2223NG 10-2223NP 10-2223BL 10-2223RE 10-2223GG 10-2223SG

5 6.5 cm 10-2224NG 10-2224NP 10-2224BL 10-2224RE 10-2224GG 10-2224SG

5.5 7.0 cm 10-2224/55NG 10-2224/55NP 10-2224/55BL 10-2224/55RE 10-2224/55GG 10-2224/55SG

6 7.5 cm 10-2225NG 10-2225NP 10-2225BL 10-2225RE 10-2225GG 10-2225SG

7 8.0 cm 10-2225/07NG 10-2225/07NP 10-2225/07BL 10-2225/07RE 10-2225/07GG 10-2225/07SG

MODERN – UNIQUE – RELIABLE

LINK Fingerschienen nach Stack | LINK Finger Splints Stack Type
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The Color Collection

Als feinmotorische Werkzeuge sind Finger im Alltag stets 
den Blicken der Mitmenschen ausgesetzt. Dank der Color 
Collection können Patienten mit einer Fingerproblematik 
ihre favorisierte Farbschiene von LINK selber auswählen. 
Egal ob neon, schwarz, weinrot oder glitzernd, die Schie-
nen der Color Collection werden so nicht nur zu einem far-
benfrohen Accessoire an der Hand, sondern erhöhen auch 
die längerfristige Tragebereitschaft der Patienten.

As fine motor tools, fingers are always exposed to the eyes 
of the fellow human beings. Thanks to the Color Collection, 
patients with a finger problem can select their favorite color 
splint from LINK themselves. Whether neon, black or glitter, 
the Color Collection splints become not only a colorful  
accessory when worn, but also increase the patients  
willingness for long-term use.

Fingerschienen | Finger Splints

LINK Fingerschienen nach Stack für „Knopflochfinger“ | 
LINK Finger Splints Stack Type Boutonnière

LINK Fingerschienen nach Stack Knopflochfinger, einzeln, farbig |  
LINK Finger Splints Stack Type Boutonnière, Each Colored

Größe 
| Size

Umfang |  
Circumference

neon grün | 
neon green

neon pink |  
neon pink

schwarz | black
weinrot |  
claret-red

gold glitzernd |  
glittering gold

silber glitzernd |  
glittering silver

1 4.5 cm 10-2218/01NG 10-2218/01NP 10-2218/01BL 10-2218/01RE 10-2218/01GG 10-2218/01SG

2 5.0 cm 10-2218/02NG 10-2218/02NP 10-2218/02BL 10-2218/02RE 10-2218/02GG 10-2218/02SG

3 5.5 cm 10-2218/03NG 10-2218/03NP 10-2218/03BL 10-2218/03RE 10-2218/03GG 10-2218/03SG

4 6.0 cm 10-2218/04NG 10-2218/04NP 10-2218/04BL 10-2218/04RE 10-2218/04GG 10-2218/04SG

5 6.5 cm 10-2218/05NG 10-2218/05NP 10-2218/05BL 10-2218/05RE 10-2218/05GG 10-2218/05SG

6 7.5 cm 10-2218/06NG 10-2218/06NP 10-2218/06BL 10-2218/06RE 10-2218/06GG 10-2218/06SG

7 8.0 cm 10-2218/07NG 10-2218/07NP 10-2218/07BL 10-2218/07RE 10-2218/07GG 10-2218/07SG
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The easy-to-shape aluminium rails adjust precisely to the 
contours of each finger and can be bent into any position. 
The soft and breathable padding on the inside ensures a 
comfortable fit.

Biegsame Fingerschienen „Economy“ | 
Flexible Finger Splints “Economy”

Fingerschienen | Finger Splints1

Die leicht formbaren Aluminiumschienen passen sich  
präzise den Konturen an jedem Finger an und können in  
eine beliebige Position gebogen werden. Die weiche und 
atmungsaktive Polsterung der Innenseite sorgt für ein 
komfortables Tragegefühl.

Röhrenförmig | Tubular

Größe | Size
Schienenlänge | 
 Splint Length

klein small 5.5 cm 10-2207/05

mittel medium 7.3 cm 10-2207/06

groß large 9.2 cm 10-2207/07

Mit vier Laschen | With Four Fixing Straps

Größe | Size
Schienenlänge | 
 Splint Length

klein small 4.0 cm 10-2207/08

mittel medium 6.0 cm 10-2207/09

groß large 7.5 cm 10-2207/10



13

Fingerschienen | Finger Splints

Einfache Schiene (gebogen) |  
Simple Finger Splint (curved)

Größe | Size
Schienenlänge | 
 Splint Length

klein small 4.0 cm 10-2207/17

mittel medium 7.5 cm 10-2207/18

groß large 15.0 cm 10-2207/19

Komplettsortiment | Complete Assortment

Lieferumfang | Delivery Contents

5 Sorten, je 3 Stück 
in 3 Größen 

5 sorts, 3 pieces
 in 3 sizes

10-2207/01

Für Interphalangealgelenk | 
For Interphalangeal Joints

Größe | Size
Schienenlänge | 
 Splint Length

klein small 5.7 cm 10-2207/11

mittel medium 7.3 cm 10-2207/12

groß large 8.0 cm 10-2207/13

Für distale Phalanx | For Distal Phalanx

Größe | Size
Schienenlänge | 
 Splint Length

klein small 7.5 cm 10-2207/14

mittel medium 10.0 cm 10-2207/15

groß large 12.0 cm 10-2207/16
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Fingerschienen | Finger Splints1

Durch den Aluminiumdraht sind die Fingerschienen 
 röntgenfähig und individuell anpassbar. Die Schienen  
eignen sich besonders da, wo der Finger etwas gestreckt  
werden soll, weil der durch die Einkerbung (Öse) gezoge-
ne Verband nicht abrutschen kann.

Due to the aluminium wire, the finger splints are radiopa-
que and can be individually adapted. The splints are  
particularly suitable for some extension of the finger, 
because the dressing pulled through the notch (eyelet) 
cannot slip off.

Böhler Fingerschiene | Bohler Finger Splint

Einfingerschiene aus Leichtmetall | Single

Länge | Length

23.0 cm 10-2195/01

Zweifingerschiene aus Leichtmetall | Double

Länge | Length

23.0 cm 10-2195/02

Schaumstoffpolster | Foam Padding

Polster für | Padding for Stückzahl | Pieces

10-2195/01 1 Packung à 5 Stück 5 pieces per package 10-2200/01

10-2195/02 1 package à 5 Stück 5 pieces per package 10-2200/02
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LINK Zwillingsschienen |  
LINK Twin-Strap Splints

Die Zwillingsschienen mit Klettverschluss erlauben einen  
verletzten Finger oder eine Zehe mit dem Nachbarglied zu 
verbinden und damit zu schienen.

The LINK twin-strap splints with VELCRO fasteners allow an 
injured finger or a toe to connect with the neighbor's limb and 
thus to splint.

Breite | Width Stückzahl | Pieces

1.5 cm Beutel à 10 Stück 10 pieces per package 10-2204/15

2.5 cm Beutel à 10 Stück 10 pieces per package 10-2204/25

5.0 cm Beutel à 10 Stück 10 pieces per package 10-2204/50

Zwillingsschienen | Twin-Strap Splints 2
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Drahtfeder-Sicherheitsnadelsplint | 
Spring Wire Safety Pin Splint 

Indikationen: 
Postoperative, posttraumatische  
Extension der PIP-Gelenke

Besonders geeignet zur Nachbehandlung der Verletzungen 
nach Streckaponeurose sowohl im Mittel- als auch im  
Endgelenksbereich.

Indications:
Postoperative, posttraumatic extension  
of the PIP joints

Particularly suitable for the aftertreatment of injuries  
following extension aponeurosis in the area of the middle  
as well as the end joint.

Splints | Splints3

Größe | Size Länge | Length

extra klein extra small 5.5 cm 10-2135/01

klein small 7.0 cm 10-2135/02

mittel medium 7.5 cm 10-2135/03

groß large 9.0 cm 10-2135/04

extra groß extra large 9.5 cm 10-2135/05

Größe | Size Länge | Length

Mini 1 4.0 cm 10-2135/11

Mini 2 4.5 cm 10-2135/12

Mini 3 5.0 cm 10-2135/13

Mini 4 5.5 cm 10-2135/14
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Abgewandelter Sicherheitsnadelsplint |  
Modified Safety Pin Splint

Indikationen: 
Postoperative, posttraumatische  
Extension der PIP-Gelenke

Besonders geeignet zur Nachbehandlung der Verletzungen 
nach Streckaponeurose sowohl im Mittel- als auch im  
Endgelenksbereich.

Indications: 
Postoperative, posttraumatic extension  
of the PIP joints

Particularly suitable for the aftertreatment of injuries  
following extension aponeurosis in the area of the middle 
 as well as the end joint.

Splints | Splints

Größe | Size Länge | Length

extra klein extra small 5.5 cm 10-2140/01

klein small 7.0 cm 10-2140/02

mittel medium 7.5 cm 10-2140/03

groß large 9.0 cm 10-2140/04

extra groß extra large 9.5 cm 10-2140/05

Größe | Size Länge | Length

Mini 1 4.0 cm 10-2140/11

Mini 2 4.5 cm 10-2140/12

Mini 3 5.0 cm 10-2140/13

Mini 4 5.5 cm 10-2140/14
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Indikationen: 
Verletzungen im Bereich der  
Streckaponeurose

Besonders geeignet zur Nachbehandlung von Verletzungen 
nach Streckaponeurose sowohl im Mittel- als auch im  
Endgelenksbereich. Der Federsplint mit Uhrfeder ist zur  
Streckung des Daumens oder eines Langfingers einsetzbar.

Indications: 
Injuries in the area of the extension  
aponeurosis

Particularly suitable for the aftertreatment of injuries 
 following extension aponeurosis in the area of the middle 
as well as the end joint. The finger extension splint with 
mainspring is applicable for extension of either the thumb 
or a longfinger.

Federsplint mit Uhrfeder | Finger Extension Splint

Splints | Splints3

Größe | Size Länge | Length

klein small 17.0 cm 10-2150/01

mittel medium 18.5 cm 10-2150/02

groß large 22.0 cm 10-2150/03
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* Innensechskantschlüssel inklusive | Hex key included

Quengel | Knuckle benders 4

Indikationen: 
Verletzungen im Bereich der Streckaponeurose  
im Handgelenksbereich

Dieser Quengel wird zur Dorsalflexion des Handgelenkes  
eingesetzt.

Indications:
Injuries in the area of the extension  
aponeurosis

This knuckle bender is used for dorsiflexion of the wrist.

Oppenheimer Drahtfeder-Radialisquengel | 
Oppenheimer Spring Knuckle Bender

Größe | Size Handbreite | Hand Width Länge | Length

klein small 7.5 cm 18.5 cm 10-2180/01

mittel medium 9.0 cm 25.5 cm 10-2180/02

groß large 10.0 cm 27.5 cm 10-2180/03

*
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4

Indikationen: 
Beugekontrakturen der Mittelfingergelenke  
jeglicher Genese

Dieser Quengel kann zur Behandlung von Beugekontraktur 
der Finger-Mittelgelenke jeglicher Genese eingesetzt  
werden. Er sorgt für eine Fixierung des proximalen 
Interphalangeal gelenkes in Extension und ist auch zur Nach-
behandlung von Plastiken und Sehnennähten einsetzbar.

Indications:
Fractural contractions of the middle joints 
of any genesis

This knuckle bender can be used to treat flexion contrac-
ture of the finger-center joints of any genesis. It provides a 
fixation of the proximal interphalangeal joint in extension 
and can also be used for the aftertreatment of artificial  
tendons and tendon seams.

Umgekehrter, elastischer Quengel | 
Reverse Finger Knuckle Bender

zusätzlich lieferbar | additionally available

Quengel | Knuckle Benders

Größe | Size Länge | Length
max. Fingerumfang |  

max. Finger Circumference

extra klein extra small 4.0 cm 5.0 cm 10-2155/01

klein small 5.0 cm 6.0 cm 10-2155/02

mittel medium 5.0 cm 7.0 cm 10-2155/03

groß large 5.0 cm 7.5 cm 10-2155/04

extra groß extra large 7.0 cm 8.0 cm 10-2155/05

Gummiringe zur Fixierung der Quengel | Elastic Bands for immobilization of Knuckle Benders

Stückzahl | Pieces geeignet für | suitable for

30 Stück 30 Pieces 10-2155-ff, 10-2160-ff, 10-2180-ff 10-1030

10-1030
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Indikationen: 
Beugebehinderungen in den  
Mittelfingergelenken jeglicher Genese

Dient zur Behandlung von Beugebehinderungen der  
Finger- Mittelgelenke jeder Genese. Der Quengel fixiert das  
proximale Interphalangealgelenk in Flexion und ist auch zur 
Nachbehandlung von Sehnennähten und Sehnenplastiken 
geeignet.

Indications:
Bending disability of the middle joints of  
any genesis

This knuckle bender can be used to treat flexion contrac-
ture of the finger-center joints of any genesis. It fixes the 
PIP-joint in flexion and is also suitable for the aftertreatment 
of tendon seams and artificial tendons.

Elastischer Quengel | Finger Knuckle Bender

zusätzlich lieferbar | additionally available

Quengel | Knuckle Benders

Größe | Size Länge | Length
max. Fingerumfang |  

max. Finger Circumference

extra klein extra small 4.0 cm 5.5 cm 10-2160/01

klein small 4.0 cm 6.5 cm 10-2160/02

mittel medium 5.0 cm 7.0 cm 10-2160/03

groß large 5.0 cm 8.0 cm 10-2160/04

extra groß extra large 7.5 cm 8.5 cm 10-2160/05

Gummiringe zur Fixierung der Quengel | Elastic Bands for immobilization of Knuckle Benders

Stückzahl | Pieces geeignet für | suitable for

30 Stück 30 Pieces 10-2155-ff, 10-2160-ff, 10-2180-ff 10-1030

10-1030
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LINK Zehenschienen | LINK Toe Splints 

Die Zehenschiene wird nach der individuellen Anpassung 
mit zwei Lagen Heftpflastern befestigt. Dabei dürfen die 
Pflasterstreifen nicht zu stark angezogen werden. Der  
proximale Streifen wird um die Unterseite des Fußballens 
herumgeführt, der distale um die betreffende Zehe. Zusätz-
lich soll eine Socke getragen werden, die den angelegten 
Verband und die Schiene fixiert. 

Falls nötig, kann man die Zehenschienen nachformen. Bei 
etwa 65 °C (149 °F) wird das  Plastikmaterial formbar. Das 
Aufweichen ist z. B. mit einem Haartrockner lokal begrenzt 
möglich. Man kann die Zehenschiene aber auch in heißes 
Wasser legen, um sie insgesamt  modellierfähig zu machen.

The toe splint is attached with two layers of stapling  
plasters   according to individual customization. The paving 
strips must not be over-tightened. The proximal strip is led 
around the underside of the ball, the distal around the  
respective toe. In addition, a sock is to be worn, which 
 fixes the applied  dressing and the rail.

If necessary, the toe splint plastic material can be molded 
at about 65 °C (149 °F). The softening is, for example, 
locally limited by a hair dryer possible. But you can also put 
the toe splint in hot  water to make them a total of modulable.

Zehe | Toe Seite | Side

kleine Zehe little toe rechts right 11-3000/01

kleine Zehe little toe links left 11-3000/02

mittlere Zehe middle toe neutral neutral 11-3000/05

große Zehe big toe rechts right 11-3000/08

große Zehe big toe links left 11-3000/09

Standardsortiment je 1 Stück,  
mittlere Zehe 2 Stück

Standard assortment (for little and big toes,  
1 piece each, for middle toes, 2 pieces)

11-3000/50

Großsortiment (je 5 Stück)  Large assortment (5 pieces each) 11-3000/55

Zehenschienen | Toe Splints5
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Seite | Side

rechts right 96-1000

links left 96-1001

Augenklappe | Eye Patch

Augenklappe | Eye Patch 6
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BITTE BEACHTEN SIE UNSERE GEBRAUCHSANWEISUNG!
Alle veröffentlichten Beiträge, Abbildungen und Daten in diesem Katalog sind urheberrechtlich geschützt. Jede vom  Urheberrechtsgesetz nicht zugelassene 
Nutzung bedarf unserer vorherigen Zustimmung. Dies gilt insbesondere für Vervielfältigung, Bearbeitung,  Übersetzung, öffentliche Zugänglichmachung, 
Einspeicherung, Verarbeitung bzw. Wiedergabe von Inhalten in Datenbanken oder  anderen elektronischen Medien und Systemen auf jede Art und Weise und in 
jeder Form, ganz oder teilweise. Die Angaben in den  Katalogen dienen lediglich der Produktbeschreibung und beinhalten keine Garantie. Alle Instrumente sind, 
sofern nicht anders  gekennzeichnet, aus chirurgischem Edelstahl hergestellt. Waldemar Link GmbH & Co. KG, Hamburg

Die Waldemar Link GmbH & Co. KG und/oder andere verbundene Unternehmen besitzen, verwenden oder beantragen die folgenden Marken in vielen Ländern: 
LINK, BiMobile, SP II, Modell Lubinus, E-Dur, EndoDur, T.O.P. II, BetaCup, CombiCup PF, CombiCup SC, CombiCup R, MobileLink, C.F.P., LCU, SP-CL, LCP, 
MIT-H, Endo-Modell, Endo-Modell SL, MP, MEGASYSTEM-C, GEMINI SL, SPAR-K, LCK, HX, TiCaP, X-LINKed, PorAg, LINK PorEx, BiPorEx, PorEx-Z, 
TrabecuLink, Tilastan, customLINK, RescueSleeve, VACUCAST.

Der in diesem Katalog aufgeführte Name VELCRO ist ein eingetragenes Handelszeichen von Velcro BVBA, mit Genehmigung verwendet. 

In diesem Dokument können andere Marken und Handelsnamen verwendet werden, um auf die Unternehmen zu verweisen, die die Marken und/oder Namen 
beanspruchen, oder auf deren Produkte. Diese Marken und/oder Namen sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

PLEASE FOLLOW THE INSTRUCTIONS FOR USE!
All content in this catalog, including text, pictures and data, is protected by copyright. Every instance of use, whether in part or in whole and whicht is not 
permitted by the Copyright Act. is subject to our prior consent. In particular, this applies to the reproduction, editing, translation, publiching, saving, processing or 
passing on of content stored in databases or other electronic media and systems, in any manner or form. The information in the catalogs is solely intended to 
describe the products and does not constitute a guarantee. Unless otherwise indicated, all instruments are made of surgical stainless steel. Waldemar Link 
GmbH & Co. KG, Hamburg

Waldemar Link GmbH & Co. KG and/or other corporate affiliated entities own, use or have applied for the following trademarks in many jurisdictions: LINK, 
BiMobile, SP II, Modell Lubinus, E-Dur, EndoDur, T.O.P. II, BetaCup, CombiCup PF, CombiCup SC, CombiCup R, MobileLink, C.F.P., LCU, SP-CL, LCP, MIT-H, 
Endo-Model, Endo-Model SL, MP, MEGASYSTEM-C, GEMINI SL, SPAR-K, LCK, HX, TiCaP, X-LINKed, PorAg, LINK PorEx, BiPorEx, PorEx-Z, TrabecuLink, 
Tilastan, customLINK, RescueSleeve, VACUCAST.

Each VELCRO mentioned in this catalogue is a registered trademark of Velcro Industries B.V., used with permission.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming the marks and/or names or their 
products and are the property of their respective owners.
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Barkhausenweg 10 · 22339 Hamburg · Germany
Phone +49 40 53995-0 · info@linkhh.de
www.linkorthopaedics.com ©
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